



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΚΑΠΕ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΟΑΕΡΙΟ

Πικέρμι, 3 Οκτωβρίου 2011

Η συνεχής αύξηση στις τιμές των καυσίμων και η ενεργειακή εξάρτηση της χώρας από εισαγωγές καθιστούν αναγκαία την παραγωγή και αξιοποίηση του βιοαερίου για ενεργειακούς σκοπούς, αλλά και τη χρήση του ως καύσιμο. Η παραγωγή και χρήση του βιοαερίου μπορεί να αποτελέσει μία αξιόπιστη λύση, τόσο για την ενεργειακή αξιοποίηση αποβλήτων και παραπροϊόντων, όσο και για την επακόλουθη προστασία του περιβάλλοντος. Η οικονομική του σημασία έγκειται στο γεγονός ότι η πρώτη ύλη έχει μηδενική ή αρνητική αξία, ενώ τα προϊόντα της έχουν αδιαμφισβήτητη εμπορική αξία. Το βιοαέριο μπορεί να δώσει ηλεκτρική, θερμική και μηχανική (βιοκαύσιμα) ενέργεια και αν αναβαθμιστεί μπορεί, κάλλιστα, να υποκαταστήσει το φυσικό αέριο. Συνεπώς, η αξιοποίηση του θα έχει πολλαπλά θετικά αποτελέσματα στην οικονομία και το περιβάλλον. Ωστόσο, παρά το γεγονός ότι χρήση του βιοαερίου εμφανίζει ραγδαία εξέλιξη σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες (πχ. Γερμανία, Αυστρία κ.α.) στη χώρα μας η αξιοποίηση του είναι ακόμη περιορισμένη.

Το **Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας – ΚΑΠΕ**, υλοποιώντας το ευρωπαϊκό έργο **BiogasIN** για την προώθηση της παραγωγής και χρήσης του βιοαερίου, διοργανώνει την **Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2011**, ημερίδα με θέμα «**Ανάπτυξη της Αγοράς Βιοαερίου στην Ελλάδα – Παρούσα Κατάσταση και Προοπτικές**».

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, που θα πραγματοποιηθεί στο **Αμφιθέατρο εκδηλώσεων του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής** (Μεσογείων 119, Αθήνα), θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν:

- Η παρούσα κατάσταση της αγοράς βιοαερίου σε Ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο.
- Το Ευρωπαϊκό έργο BiogasIN.
- Η αδειοδοτική διαδικασία επενδύσεων βιοαερίου στην Ελλάδα
- Οι τρόποι χρηματοδότησης μονάδων βιοαερίου στην Ελλάδα.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε μελετητές-ειδικούς σε θέματα τεχνολογίας, πανεπιστημιακούς, εκπροσώπους ερευνητικών κέντρων, στελέχη βιομηχανιών και γεωργο-κτηνοτροφικών μονάδων, σε



υπαλλήλους δημοτικών επιχειρήσεων και κρατικών υπηρεσιών, εκπροσώπους Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Χρηματοοικονομικών Οργανισμών, κ.α. Η είσοδος στην εκδήλωση θα είναι ελεύθερη. Στοιχεία για το έργο BiogasIN παρέχονται στην ιστοσελίδα www.biogasin.org.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, κα Φ. Στεφάνου, τηλ. 210 6603321, φαξ 210 6603302, e-mail: flora@cres.gr.